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A „Jásziványi Iskoláért” Közhasznú Nyitott Alapítvány 2003-ban jött létre. Életre hívásának célja az 
iskola tárgyi és személyi feltételeinek fejlesztése, az intézményi fejlesztés támogatása, az iskola hosszú 
távú életképességének megırzése. Ennek érdekében az alapítvány pályázatokon vesz részt.  
Az Alapítvány rendszeres tevékenységei közé tartoznak: szakmai rendezvények, tanulmányi versenyek, 
szabadidıs- és sportprogramok rendezése, úszásoktatás, kirándulások szervezése, gyermektáboroztatás, 
udvari játékok fejlesztése, vas- és papírgyőjtés megszervezése, gyermekek jutalmazása. Az Alapítvány 
közhasznú tevékenységet fejt ki a nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés területén. 
Alapítványunk rendszeres tevékenységeit szerettük volna tovább fejleszteni, különösen fontosnak tartjuk 
a gyermekek számára a szabadidıs- és sportprogramok rendezését. Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy 
olyan szabadidıs programot biztosítsunk számukra, amely a gyermekek fejlıdését szolgálja, és erısíti a 
kötıdést a térség iránt. A hagyományırzésnek, a kézmővességnek nagy szerepe van a Jászberényi 
térségben, erre szeretnénk felépíteni a fejlesztési programjainkat, ehhez kapcsolódóan szeretnénk a 
jövıben minden évben megrendezni a Hagyományırzı Kézmőves Napokat, ennek tovább fejlesztéseként 
gyermektáborokat is tervezünk megvalósítani. 
A „Jásziványi Hagyományırzı Kézmőves Napok” célja volt, hogy felkeltse a gyermekek érdeklıdését a 
térség hagyományai, szellemi-, és kulturális öröksége iránt, ezáltal erısítse a kötıdést, a biztonságérzetet, 
az identitástudatot. A projekt célcsoportját az akciócsoport településein élı gyermekek, s rajtuk keresztül 
szüleik, családjaik alkották. 
A projekt keretében egy hagyományırzı ötnapos rendezvényre került sor, ahol a gyermekeket 
megismertettük a hagyományos kézmőves szakmák rejtelmeivel. A gyermekek megismerkedhettek a 
bırmővességgel, agyagozással, szövéssel, mézeskalács díszítéssel, nemezeléssel. A kézmővességet a 
gyermekek aktív részvételével tanítottuk, a rendezvényre látogató gyermekek részt vettek a tárgyak 
elkészítésében, az elkészült munkákat haza is vihették, a legszebb munkákból kiállítást rendeztünk az 
iskolában, melyet a szülık, és az érdeklıdık megtekinthettek. Az ötnapos rendezvény folyamán a 
gyermekek megismerkedtek a sokszínő jász-hagyományokkal, népmesékkel, a jászok történelmével is. A 
rendezvénnyel elsıdleges célunk volt, hogy az akciócsoport településein élı gyermekek 
megismerkedjenek lakóhelyük hagyományaival, s kedvet kapjanak a hagyományırzı tevékenységekhez, 
s már gyermekkorban kialakuljon a hagyományok tisztelete, kötıdés a lakóhelyhez. A Kézmőves Napok 
megvalósítására a Jásziványi Általános Iskola épületében, és udvarán került sor.  
A projekt megvalósításához szükséges volt a vizesblokk felújítása, amely nem felelt meg a gyermekek, és 
kísérıik egész napos kiszolgálására. A rendezvény folytatása biztosított a követıezı években is. 
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A projekt az EU és a Magyar Köztársaság Kormánya támogatásával, a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében valósult meg. 

           



 
 

 



 
 

 



 


